
OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA 

Oktober je vselej z molitvijo zelo intenzivni mesec, 

in to ne samo zaradi rožnega venca, ki ga verjetno 

mnogi vzamemo v roke pogosteje kot sicer. Ta 

mesec je namreč tudi posvečen misijonom in eden 

od tednov spoštovanju življenja. Naj bo letošnji 

oktober bogat še z molitvijo za mir. 

1. okt.: sv. Terezija Deteta Jezusa. "Moja poklicanost je ljubezen," so 

njene besede. Začetek rožnovenske pobožnosti (a ne mislite, da ga sicer 

med letom ne bi smeli moliti ☺)                                                                                    

2. okt.: sv. angeli varuhi. Bog ne opušča ničesar, kar bi nam lahko bilo v 

pomoč. Angeli naj bi nas vodili, poučevali in varovali. Priporočajmo se jim.                   

4. okt.: sv. Frančišek Asiški. Gospod mu je naročil: "Popravi mojo 

cerkev." Naj prosi za nas tudi v današnjem času, ki je tako odtujen Bogu, da 

bi našli spet pot do cilja, ki je pri Bogu. 

5.okt.: rožnovenska nedelja in začetek tedna za življenje – do 12. okt. 
Letos bo  imel naslov “moški + ženska = izvorni načrt”, moža in ženo ju je 

ustvaril (1 Mz 1, 27). 

11. okt.: romanje molivcev naše župnije na Brezje, k naši Božji Materi.                      

17.-19.okt.: romanje v Međugorje. 

19. okt.: misijonska nedelja: V času, v katerem živimo, še globlje 

odkrivamo, da Jezusov učenec (v kar smo poklicani vsi) pomeni biti hkrati 

misijonar, kjer koli smo. Tudi letošnji logotip svetega leta, ki predstavlja 

ljudi vseh barv, narodnosti, kultur in ver v istem čolnu, pomeni povezanost, 

bratstvo, solidarnost, ki povezuje vsa ljudstva. Naša romarska pot ni 

posamična, temveč skupna in nas usmerja h križu. Za vsak prevožen km … 

Če boste velikodušno razdajali svoje prijazne misli, srčne besede                      

in prijazna dejanja, boste podobni Kristusu. 
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LJUBLJENA SLOVENSKA HIŠA,                                                                                      
tiha sredi tihih trat!                                                                                            
Ali še spoštljivo hraniš                                                
nadvse  dragi svoj zaklad? 

Odpev: Moli, moli rožni venec,                                             
ljubljeni slovenski krov,                                           
zvesto nad teboj počival  * bo Marijin blagoslov.   

Ali še visi pod križem * tvojih dedov blagoslov,                                                            
lepi hišni rožni venec, * priča tolikih rodov? Odpev  

Ali še v večernih urah * oče v krogu vseh otrok                                                               
z rožnim vencem si pokrije * trde žulje trudnih rok?  Odpev 

Ali še doni po hišah, * ko se vžiga zvezdna noč,                                              
skupni glasni rožni venec, * kot smo čuli ga nekoč? Odpev.    

                                                                                                                             
Blaženi Slomšek je o molitvi rožnega venca zapisal:                             

»Molitev je nebeška pošta: po njej gredo naše prošnje gor,                         

po njej pridejo darovi božje milosti dol.«                                                  

Gornje besedilo pesmi nas spominja in spodbuja, da bi ga molili po naših 

domovih, kjer živimo, delamo in ustvarjamo. Tako so delali naši predniki in 

verujemo tudi mi, da bo po molitvah nad nami počival Marijin blagoslov. 

Molitev je še vedno moderna.                                                                                  

V naši cerkvi vsak dan molimo rožni venec pol ure pred sveto mašo.                                                    

Vsaj eno desetko pa zmolimo vsak dan tudi doma, letos za mir na svetu. 

http://www.zupnija-kungota.si/


Oktober – mesec molitve rožnega venca 

Različne molitve ljudi, ki so bili prijatelji z Bogom, nas lahko navdihnejo in 

nam pomagajo, da postanemo pogumnejši v pogovoru z njim. Vendar pa 

nobena že sestavljena molitev ni magična formula, ki bi imela vpliv že 

zaradi svojih besed. Bog je svoboden, in ko molimo, je zanj pomemben 

samo naš odnos. Najraje posluša uboge, tiste, ki prosijo s srcem, ki iščejo 

dobro drugega.  

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 x ponovimo molitev 

zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z 

mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje 

informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo 

osebno spregovori. Rožni venec govori o Kristusovi skrivnosti. V  njem se 

poglabljamo v samo skrivnost Božje prisotnosti v našem življenju. 

 

Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali bratje dominikanci. 

Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec 

Božjega usmiljenja in druge. 

 

Danes je rožni venec molitev mnogih 

laikov in družin. Obenem pa je postal 

skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se 

različni stanovi v Cerkvi srečamo. 

Ob poplavi duhovnih tehnik, ki 

zasužnjujejo, ker grobo in nesvobodno preoblikujejo našo dušo, 

spoznavamo rožni venec kot blago šepetanje skrivnosti Gospoda, ki po 

Mariji vstopa v naše srce. 

                                                                                                                             

Rožni venec nam pomaga, da na poti upodabljanja po Kristusu rastemo 

naproti cilju, ki je svetost. 'Najpomembnejši razlog za ponovno odkritje in 

poživitev molitve rožnega venca je poklicanost vseh k svetosti. 

Molitev rožnega venca nam pomaga srečati Jezusa, Marijo, njuno življenje 

in nam tako pomaga vztrajati v njuni navzočnosti. Zato z zvestobo rožnemu 

vencu lahko prihajaš vedno bližje Božjemu srcu in lahko izprosiš vse. Toda, 

saj je najbrž razumljivo, Bog 

nam ne prešteva, koliko desetk 

ali celih rožnih vencev smo ali 

nismo zmolili na dan. Bog je 

vesel srca, časa, truda, ko želimo 

biti zares z njim in ko mu 

izkažemo zaupanje kot Očetu.  

 

Molitev rožnega venca si moramo vzeti kot čas, ki ga prebijemo z Marijo. Z 

njo potujemo  skozi Jezusovo življenje in tako premišljujemo skrivnosti 

vere. Ta molitev nam podarja bližino z Marijo, ker je prva lahko spremljala 

največjo skrivnost – Boga, ki je postal majhno dete, se prepustil našim 

rokam in napravil v ljubezni do nas največji korak. Bila je nevsiljivo 

navzoča ob svojem sinu v vseh obdobjih njegovega življenja. Na enak način 

je navzoča tudi v našem, če le hočemo sprejeti njeno roko, kar lahko 

storimo z molitvijo. 

Rožni venec je tako preprosta molitev, da nam omogoča, da ga lahko 

molimo tudi med drugimi opravili ali pa prekinemo intenzivno delo s kratko 

zdravo Marijo. Tako svoje delo lahko nenehno izročam Bogu in mu dajem 

prvo mesto.  Potem tudi rezultat pripada njemu. 

ZGODBA ZA NAS 

Upokojenca, ki nista bila v denarni stiski, sta imela za konjiček, da sta redila 

piščance in gojila zelenjavo.  vsakomur, celo svojim sosedom in prijateljem, 

sta zaračunala polno ceno, ko so prišli kupit svežo zelenjavo in jajca. 

Nobenemu nista dala niti centa popusta, zato so ju imeli za stiskača.                   

Nekega dne pa je prišlo na dan, da upokojenca prihodke od svojega 

konjička  namenjata revnim družinam v okolici. 

Kako radi sodimo ljudi, čeprav ne poznamo okoliščin. Koliko krivic 

naredimo! Kako se počutimo potem, ko izvemo resnico? Kaj sklenemo? 

ČE ROŽNI VEN'C BOŠ MOLIL RAD, DOBIL BOŠ MILOST VSAKIKRAT. 
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